

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення

на виконання Постанови Кабінету Міністрів України 11.10.2016 р. № 710

«Про ефективне використання державних коштів»

показник	опис
номер закупівлі	ЦА-2021-03-03-001265-8
предмет закупівлі	<u>64210000-1 «Послуги телефонного зв'язку та передачі даних» Єдиний закупівельний словник ДК 021:2015 (послуги телефонного зв'язку та передачі даних)</u>
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	<p>Згідно Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг, затверджених постановою Кабінету міністрів України, послуги місцевого, міжміського та міжнародного телефонного зв'язку надаються споживачем в одному або в різних населених пунктах, що належать до зони дії місцевої телефонної мережі. Тривалий час ПрАТ "Фарлеп-Інвест", надає Одеському національному медичному університету (ОНМедУ) зазначені послуги за рахунок використання цифрових та аналогових ліній телефонного зв'язку. У всіх приміщеннях структурних підрозділів та кафедр ОНМедУ встановлені телефонні номери (загальна кількість - 168), які використовуються для забезпечення належної роботи підрозділів та кафедр ОНМедУ. Крім того, номери телефонів структурних підрозділів та кафедр відображенні в документах установ та в телефонних довідниках України. Надання послуг здійснюється в цілодобовому режимі і не допускає можливості припинення та зміни оператора телекомунікацій для отримання телекомунікаційних послуг. Технічні засоби телекомунікації (АТС, канали зв'язку), кабельні каналізації знаходяться на балансі ПрАТ "Фарлеп-Інвест". При цьому зміна оператора призведе до зміни всього номерного поля та до необхідності побудови нових каналів зв'язку, що в свою чергу буде вимагати додаткових значних фінансових витрат. Необхідність закупівлі послуг саме у ПрАТ "Фарлеп-Інвест" зумовлена наступними обставинами: прокладені комунікації; надано пакет високоякісних телекомунікаційних послуг (місцевий телефонний зв'язок загального користування, міжміський та міжнародний телефонний зв'язок, абонентська плата та супутні (додаткові) послуги зв'язку), а також високий рівень технічного обслуговування. Крім того ПрАТ "Фарлеп-Інвест" має власну територіально розгалужену телекомунікаційну мережу та сервісно-технічну інфраструктуру, що дає можливість отримувати повний спектр телекомунікаційних послуг, термінового реагування і виїзду сервісних інженерів для ліквідації позаштатних ситуацій. Тарифи на оплату послуг з користування міськими телефонними номерами, місцевим, міжміським та міжнародним телефонним зв'язком встановлюються Національною комісією з питань регулювання зв'язку. Надання вищезазначених телекомунікаційних послуг здійснюється в цілодобовому режимі і не допускає</p>

	можливості припинення та заміни оператора телекомунікацій для отримання зазначених послуг..
очікувана вартість та/або розміру бюджетного призначення	Згідно кількості телефонних номерів, абонентської плати та додаткових послуг, які встановлюються, регулюються та затверджуються НКРЕКП очікувана вартість предмета закупівлі буде складати 229672 грн. 29 з ПДВ коп. на 2021 рік.

Пр. інженер ЕТВ



С.І. Торшпов